GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 139 TRANG 58 SÁCH GIÁO KHOA

Đề bài:

Tỉ số của hai số a và b có thể viết là [image: image1.jpg]LR~



. Cách viết này có khác gì cách viết phân số [image: image2.jpg]LR~



không? Cho ví dụ.

Đáp án:

Điểm khác nhau:
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là phân số khi a và b đều là số nguyên.
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là tỉ số a và b có thể là số nguyên, phân số, hỗn số,...

Ví dụ:
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là phân số ( cũng là tỉ số)
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là tỉ số ( có tử là hỗn số, mẫu là số nguyên) nhưng không phải là phân số.

Bài 16: Tìm tỉ số của hai số

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 3: Phân số

